## **ERRATUM NOTICE**



General Certificate of Education Advanced Subsidiary Examination January 2013

# English Language (Specification B) ENGB1

**Unit 1 Categorising Texts** 

Wednesday 16 January 2013 9.00 am to 11.00 am

### Instructions to Invigilators

Before the start of the examination please ask candidates to amend their question papers as follows. (Please read out this message twice to ensure understanding.)

### Turn to Page 2. Heading for Section B - Language and Social Contexts

The second line: 'The texts for Questions 2, 3 and 4 are on pages 10 – 13.'

should read 'The texts for Questions 2, 3 and 4 are on pages 12 – 15.'

## **ERRATUM NOTICE**



General Certificate of Education Advanced Subsidiary Examination January 2013

# English Language (Specification B) ENGB1

**Unit 1 Categorising Texts** 

Wednesday 16 January 2013 9.00 am to 11.00 am

#### Instructions to Invigilators

Before the start of the examination please ask candidates to amend their question papers as follows. (Please read out this message twice to ensure understanding.)

#### Turn to Page 2. Heading for Section B - Language and Social Contexts

**The second line:** 'The texts for Questions 2, 3 and 4 are on pages 10 – 13.'

should read 'The texts for Questions 2, 3 and 4 are on pages 12 – 15.'